Протокол
заседания общественной комиссии по обеспечению реализации проекта муниципальной программы «Благоустройство территорий Некрасовского сельского поселения» на 2018-2022 года.


Место проведения: станица Некрасовская, ул. Советская,  д. 9 , здание Дома культуры.
Дата проведения: 20.01.2018 года
Время проведения: 10-00

Председательствовал: 
Скорикова Татьяна Юрьевна   -  глава Некрасовского сельского поселения.
Присутствовали члены комиссии:
Яковенко Анатолий Владимирович – заместитель главы Некрасовского сельского поселения, заместитель председателя; 
Мищенко Людмила Викторовна - ведущий специалист общего отдела администрации Некрасовского сельского поселения Усть-Лабинского района, секретарь;                     
Гогитидзе Валентина Павловна -  начальник финансового отдела;
Романенко Римма Николаевна  -  специалист 2 категории финансового отдела;
Иванов Игорь Викторович  -  депутат Совета Некрасовского сельского поселения Усть-Лабинского района;

Повестка дня:
1. О поступивших предложениях и ( или) замечаниях заинтересованных лиц  по проекту муниципальной программы «Благоустройства территории Некрасовского сельского поселения» на 2018-2022 год.
2. О принятии решения по утверждению муниципальной программы «Благоустройства территории Некрасовского сельского поселения» на 2018-2022 года.

По первому вопросу повестки дня слушали:
Скорикову Татьяну Юрьевну  -  главу Некрасовского сельского поселения.
 	О предстоящем обсуждении проекта муниципальной программы «Благоустройство территории Некрасовского сельского поселения Усть-Лабинского района» было обнародовано  в установленном порядке, в том числе путем  размещения на  сайте администрации Некрасовского сельского поселения Усть-Лабинского района в сети Интернет -   www.nekrasovskoesp.ru  постановления администрации Некрасовского сельского поселения Усть-Лабинского района от 28.11.2017 года № 163 «Об обнародовании проекта муниципальной программы «Благоустройство территорий Некрасовского сельского поселения Усть-Лабинского района ст. Некрасовской», утверждении Порядка и сроков представления, рассмотрения и оценки предложений граждан, организаций о включении общественной территории в муниципальную программу «Благоустройство территорий Некрасовского сельского поселения Усть-Лабинского района станица Некрасовская» на 2018-2022 годы, Порядка общественного обсуждения проекта муниципальной программы «Благоустройство территорий Некрасовского сельского поселения Усть-Лабинского района станица Некрасовская» на 2018-2022 годы, а также извещения о проведении общественного обсуждения с указанием даты и места проведения. В ходе общественного обсуждения проекта программы предложений и (или) замечаний  граждан и организаций по проекту муниципальной программы «Благоустройства территории Некрасовского сельского поселения» на 2018-2022 год не поступило.
Решили: 
Принять к сведению информацию о том, что не поступили предложения граждан и организаций по проекту муниципальной программы «Благоустройства территории Некрасовского сельского поселения» на 2018-2022 год».
Голосовали: «за» - 6, «против» - нет, «воздержались» - 0.

По второму вопросу повестки дня слушали:
Мищенко Людмилу Викторовну – ведущего специалиста общего отдела 
 администрации Некрасовского сельского поселения Усть-Лабинского района.
	Не поступление предложений и (или) замечаний по проекту Программы в установленный срок, отведенный для общественного обсужения проекта Программы, не является препятствием для ее утверждения.
Решили:
Утвердить проект муниципальной программы «Благоустройства территории Некрасовского сельского поселения» на 2018-2022 год.

Голосовали: «за» - 6, «против» - нет, «воздержались» - нет.



Председатель собрания         Т.Ю.Скорикова 

Секретарь собрания:              Л.В.Мищенко 





