ПРОТОКОЛ
общественного обсуждения дизайн - проекта по объекту «Благоустройство общественной территории «Парк по улице Лермонтова в станице Некрасовской Усть-Лабинского района Краснодарского края» 
Дата проведения: 26 декабря 2020 года

Место проведения: станица Некрасовская, ул. Ленина, 11, здание администрации Некрасовского сельского поселения Усть-Лабинского района. 
Время проведения: 10.00 -11.00 ч

Присутствует:

Председатель комиссии – Скорикова Татьяна Юрьевна - глава Некрасовского сельского поселения Усть-Лабинского района.

          -члены комиссии:

           -Иванов Игорь Викторович - директор МКУ «Возрождение» Некрасовского сельского поселения, заместитель председателя.

            - Мищенко Людмила Викторовна - ведущий специалист общего отдела администрации Некрасовского сельского поселения Усть-Лабинского района - секретарь;                     

             - Еропсанова Татьяна Сергеевна - специалист 2 категории финансового отдела администрации Некрасовского сельского поселения.

             - Андреева Марина Николаевна - депутат Совета Некрасовского сельского поселения.

              - Гогитидзе Валентина Павловна - начальник финансового отдела администрации Некрасовского сельского поселения.




               - Ладыженский Дмитрий Григорьевич -  председатель Совета ветеранов Некрасовского сельского поселения Усть-Лабинского района.

Представители общественности, жители станицы Некрасовской, депутаты поселения – 29 человек. 
               Дизайн–проект территории по объекту «Благоустройство общественной территории «Парк по улице Лермонтова в станице Некрасовской Усть-Лабинского района Краснодарского края»  Некрасовского сельского поселения Усть-Лабинского района был вынесен на общественное обсуждение в соответствии с постановлением администрации от 28.03.2019года № 60 «Об утверждении муниципальной программы «Формирование современной городской среды в Некрасовском сельском поселении  Усть-Лабинского района на 2019-2024 годы».
       Общественное обсуждение проводилось путем размещения дизайн-проекта в иформационно - телекаммуникационной сети «Интернет» на официальном сайте администрации Некрасовского  сельского поселения  http://nekrasovskoesp.ru/   в разделе  «Федеральный приоритетный проект «Формирование комфортной городской среды».

Уведомление о проведении общественного обсуждения дизайн-проекта по объекту «Благоустройство общественной территории «Парк по улице Лермонтова в станице Некрасовской Усть-Лабинского района Краснодарского края» было размещено на официальном сайте Некрасовского сельского поселения в разделе  «Федеральный приоритетный проект «Формирование комфортной городской среды».

Общественное обсуждение проводилось с 15.01.2021 по 10.02.2021 года

За  время проведения общественного обсуждения замечаний и предложений по дизайн-проекту не поступило.

В связи с отсутствием письменных замечаний и предложений к дизайн-проекту считать, что представленный на обсуждение дизайн-проекта по объекту «Благоустройство общественной территории «Парк по улице Лермонтова в станице Некрасовской Усть-Лабинского района Краснодарского края»  может быть утвержден.

Председатель собрания 

Глава Некрасовского сельского

поселения Усть-Лабинского района                                    Т.Ю.Скорикова 
Секретарь собрания 

Ведущий специалист администрации

Некрасовского сельского поселения 

Усть-Лабинского района                                                       Л.В.Мищенко  

