Пояснительная записка 

о ходе выполнения индикативного  плана 

социально-экономического развития Некрасовского сельского поселения Усть-Лабинского района за 2018 год 


Индикативный план социально-экономического развития Некрасовского сельского поселения Усть-Лабинского района (далее-поселение) является основой формирования и реализации целей и приоритетов  деятельности администрации Некрасовского сельского поселения Усть-Лабинского района и разрабатывается на основании комплексного анализа социально-экономической ситуации в поселении в соответствии с макроэкономическими условиями и государственной политикой в экономической и социальной сферах.

Проведенный анализ  состояния экономики и социальной сферы за 2018 год свидетельствует о положительной динамике  выполнения годовых плановых заданий по большинству направлений социально-экономического развития поселения.
Демография

По оперативным данным среднегодовая численность постоянного населения за  2018 год составила 5,907 при прогнозе 5,924 тыс. человек, что на 14 человек ниже прогнозного значения или 99,7 процента от годового планового задания и 99,3 процента или 42 человека по отношению к показателю 2017 года. На  выполнение плана повлияла естественная убыль населения. Так, за  2018 год число родившихся составило 43 человека, что на 6 человек меньше соответствующего периода прошлого года (2017 год 49 человека). Число умерших за 2018 год составило 83 человека, что на 11 человек больше, чем в аналогичном периоде прошлого года (72 человека). 

Отдельные показатели социально-экономического развития поселения

Фонд оплаты труда за  2018 год составил 161607,0 тыс. рублей или 111,4 процента от годового плана. Увеличение фонда оплаты труда связано с повышение заработной платы на 5 % с 1 января 2018 года в бюджетных организациях и доведение их среднего заработка до среднекраевого уровня.

Размер номинальной начисленной среднемесячной заработной платы в 2018 году составил 20 103 рубля при планируемом размере 20 230 рублей.

По итогам среднедушевой доход на одного жителя составил 104,2 процента к предыдущему году при плановом значении 97,2 процента. 

Численность занятых в экономике  по итогам 2018 года составила 1,642 тысяч человек, при плане 1,646 тысяч человек. Численность зарегистрированных безработных на конец декабря 2018 года составила 27 человек в сравнении с 2017 годом 28 человек. Уровень регистрируемой безработицы составил  100,0 процентов к плану 2018 года.

По обеспеченности населения поселения врачами по итогам 2018 года годовое плановое задание выполнено на 136,0 процентов, введена ставка врача гинеколога, средним медицинским персоналом - на 100,0 процентов.

План  по количеству мест в дошкольных образовательных организациях выполнен на 100,0 процентов.

 Показатель ввода в эксплуатацию жилых домов, построенных населением  составил 1,1 тыс.кв.м. общей площади, что на 10,0 процентов выше показателя 2017 года, введены в эксплуатацию долгострои.

Сельское хозяйство 

Объем продукции сельского хозяйства всех категорий хозяйств в 2018 году составил 951,0 млн. рублей или 96,5 процентов от планового показателя и снизился на 34,0 млн. рублей. По сравнению с 2017 годом объем продукции сельского хозяйства увеличился на 18,0 млн. рублей (951,0 млн. рублей - 933,0 млн. рублей), или на 1,9 процента. Полученные  результаты достигнуты за счет выполнения показателей ООО «АгроКубань» и КФХ.
Увеличение объема производства в натуральном выражении в 2018 году в растениеводстве наблюдается по следующим позициям:

- зерно на 0,1 тыс. тонн или на 3,7 процентов против 2017 года и прогнозу 2018 года;

- виноград на 500,0 кг. или на 17,6 процентов к прогнозу 2018 года.

Следует обратить внимание, что идет значительное снижение показателей против 2017 года в производстве таких основных видов сельхозпродукции,  как:

- сои на 0,9 тыс. тонн или на 50 процентов;

- сахарной свеклы на 7,1 тыс. тонн или на 33,6 процентов;

- подсолнечника на 0,2 тыс. тонн или на 16,3 процента;

- картофеля на 0,1 тыс. тонн или на 8,3 процента;

- овощи на  0,3 тыс. тонн или на 13,0 процентов.

Снижению показателей в растениеводстве способствовали не благоприятные погодные условия, засушливое лето 2018 года.
Увеличение объема производства в натуральном выражении в 2018 году в животноводстве к уровню 2017 года наблюдается по следующим позициям:


- скота и птицы (в живом весе) на 0,29 тыс. тонн или 20,7 процентов;


- овец и коз на 8 голов или на 1,9 процентов;


- птицы на 0,1 тысяч голов или на 0,7 процентов.

          - крупный рогатый скот остался практически на уровне 2017 года.

Следует обратить внимание, что идет значительное снижение показателей против 2017 года по  улову рыбы в прудовых и других рыбоводных хозяйствах на 14,1,0 тонн или на 22,3 процента.
Рынки товаров и услуг

По оперативным данным оборот розничной торговли и оборот общественного питания  факт в 2018 году, выше факта 2017 года на 0,3 млн. рублей, но ниже прогнозных показателей на 0,9 млн. рублей. Увеличение по данным показателям в сравнении с 2017 годом объясняется увеличением покупательной способности населения, по причине роста заработной платы.

Малое предпринимательство

Годовой план по количеству субъектов малого и среднего предпринимательства выполнен на 96,7 процента. По отношению к аналогичному периоду 2017 года рост составил 100,6 процентов. Увеличилось количество субъектов малого предпринимательства но при этом численность работников осталась прежней.
Не ухудшились показатели 2017 года в 2018 году в части инфраструктурной обеспеченности населения, увеличилась протяженность отремонтированных автомобильных дорог местного значения на 1,6 км или на 106,7 процентов (участие в краевой программе по ремонту дорог).

  Проведенный анализ выявил объективные текущие изменения прогнозируемых значений по отдельным показателям, и низкий уровень выполнения некоторых показателей индикативного плана.

В целом итоги социально – экономического развития Некрасовского сельского поселения Усть-Лабинского района в 2018 году характеризуются положительной динамикой развития основных направлений деятельности, повышением качества уровня жизни населения. 
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