Добрый день уважаемые депутаты, 
гости и жители поселения!

       В соответствии с действующим Уставом Некрасовского сельского поселения – глава Некрасовского сельского поселения ежегодно отчитывается перед поселением о проделанной работе по исполнению бюджета поселения за прошедший год и мы должны определить основные направления работы на очередной год, исходя из утвержденного Советом депутатов бюджета. 

      Такие отчеты в нашем поселении проводятся ежегодно и сегодня Вашему вниманию предоставляется отчет Совета депутатов и администрации Некрасовского сельского поселения за 2014 год. 

      В 2014 году администрация поселения в своей деятельности руководствовалась  положениями  ФЗ № 131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», а так же Уставом, свои действия согласовывала с решениями Совета депутатов Некрасовского сельского поселения.

      Некрасовское сельское поселение включает в себя 5 населенных пунктов: станица Некрасовская, хутора Кадухин, Заречный, Кубанский, Огонек.  Площадь поселения 12993 га., из них земель сельхозназначения 10124 га.,   в ЛПХ – 710 га. Численность населения на 01 января 2015 года составила 6 160 человек, в том числе:  

· станица Некрасовская – 4862 человека; 
· хутор Заречный – 706 человек; 

· хутор Кадухин – 391 человек

· хутор Кубанский – 175 человек;

· хутор Огонек – 26 человек. 

    Доходы бюджета в 2014 году составили 21 565,3 тыс. рублей, из них собственные доходы – 13 634,2 тыс. рублей, из средств краевого и федерального бюджета привлечено средств 7931,1 тыс. рублей. 

    Наибольший удельный вес в структуре собственных доходов бюджета поселения составляет земельный налог  49% от собственных налоговых доходов или 6690,4 тыс. рублей. Земельный налог для бюджета поселения является важнейшим доходным источником, так как 100% его  остается в бюджете поселения. Агрохолдинг «Кубань» основной плательщик  данного налога в 2014 году, сумма составила 2745,3 тыс. рублей, это градообразующие предприятия поселения ПУ-48 – земельный налог – 520 тыс. рублей за год. Плательщиками данного налога являются и физические лица: фермеры около 1 млн. рублей и ЛПХ.  Налога на доходы физических лиц (НДФЛ) получено 2682,8 тыс. рублей или 38% от собственных доходов. Количество НДФЛ поступающие в бюджет поселения зависит от занятости населения и от суммы заработной платы , от количество рабочих мест на территории поселения, если 20 лет назад в колхозе «Россия» работало более 1200 человек, то теперь 200 человек обрабатывают поля Агрохолдинга. Другими статьями доходов бюджета являются: 
1. Акцизы за нефтепродукты – 1926,5 тыс. рублей – можно использовать только в дорожный фонд. 

2. ЕСХН – 1211,3 тыс. рублей. 

3. Имущественный налог с физических лиц – 699,6 тыс. рублей.  

      В минувшем году в поселении действовали 17 ведомственных целевых программ.

      Расходы бюджета в 2014 году  составили 20984,6 тыс. рублей. Из них основная часть средств была направлена на содержание социальной сферы и развитие коммунального хозяйства, благоустройство поселения. Так, на содержание КДЦ «Некрасовский» израсходовано 5179,4 тыс. рублей, Некрасовская библиотека – 2597 тыс. рублей, спортивны центр «Лаба» 855 тыс. рублей, МБУ «Возрождение» - 1445 тыс. рублей.  
      В 2014 году проведен ремонт тротуаров по улице Чапаева станицы Некрасовской на сумму 660 тыс. рублей, проведены работы по благоустройству уличного освещения улицы Лермонтова 250 тыс. рублей, в настоящий момент заканчивается оформление документации на подключение к сети данной линии (в энергосбыте). 
    На условиях софинансирования при вхождении в государственную программу  Краснодарского края  «Капитальный ремонт дорог» произведен ремонт асфальтовой дороги по улице Лермонтова (к детскому саду № 50), протяженностью 530 метров, на сумму 1674 тыс. рублей, из них 1,5 млн. рублей средства краевые, из местного бюджета 174 тыс. рублей. 

    Весной, апрель-май 2014 года произведено  грейдирование всех улиц поселения 36,2 км., сумма 100 тыс. рублей. В поселении установлены две автобусные остановки  (70 тыс. рублей) по улице Чапаева и улице Калинина, по маршруту движения рейдового автобуса.

     За счет средств дорожного фонда (акцизы за бензин) производилась установка и ремонт дорожных знаков, согласно схемы безопасности движения, нанесена горизонтальная дорожная разметка по маршруту движения автобуса – 3 км., проведены работы по нанесению разметки пешеходных переходов – 10 штук, обозначены места для стоянки автотранспорта в том числе для инвалидов, по улице Советской, по программе  «Безопасность движения» сумма расходов составила 296 тыс. рублей.   

      За счет средств бюджета – осенью 2014 года, произведен спил высоких, опасных деревьев – на сумму 76 тыс. рублей. 

      Администрация приняла участие в краевом конкурсе «Лучший орган территориального самоуправления», заняла  2 место и в качестве премии получила 300 тыс. рублей, на эту сумму установлена детская площадка в новом парке станицы.  За счет средств бюджета установлены лавочки на стадионе станицы и возле новой детской площадки, а так же в парке хутора Заречного. 

     В КДЦ «Некрасовский» в 2014 году произведен  ремонт электрооборудования на сумму 250 тыс. рублей из средств местного бюджета, большая благодарность депутату ЗСК Бондаренко Игорю Николаевичу, на средства выделенные из его  фонда приобретена музыкальная аппаратура на сумму 288 тыс. рублей, так же Игорь Николаевич помогает школам поселения и детскому саду,  часто встречается с жителями.
      Администрацией на условиях софинансирования с краем, подготовлена градостроительная документация – границы населенных пунктов поселения, на сумму 237 тыс. рублей. 
      Подготовлена вся документация  на проведение работ по строительству газопровода низкого давления от улицы Садовая и улица Широкая до улицы Коллективной, затраты на земельный отвод – 79 тыс. рублей и 49 тыс. рублей   госэкспертиза ПСД, протяженность газопровода 420 м., сумма  планируемых затрат 252,4 тыс. рублей, работы будут проведены в 1 полугодии 2015 года. 
      Актуальный вопрос в поселении – низкое электрическое напряжение в сети в  домовладениях жителей. Необходима модернизация подстанций. В 2014 году в хуторе Заречном -  1, и в станице Некрасовской – 1, уже оборудованы трансформаторами большей мощности. 

     Работу с обеспечении жизнедеятельности нашей станицы и хуторов ведет  МБУ «Возрождение». В 2014 году силами учреждения производилась  подсыпка гравием дорог местного значения, осуществлялся покос сорной травы в парках и на улицах станицы и хуторов, поддерживается санитарное состояние улиц, производится спил деревьев в старом парке, так как они аварийные и уже подрастают новые деревья (дрова выданы малоимущим и многодетным семьям), наведение порядка на кладбищах поселения.  Рабочие МБУ «Возрождение» регулярно в течении всего года занимаются уборкой стихийных свалок в поселении, сейчас к этим работам добавилась очистка лесополос и обочин дорог. 
     По итогам года заключено 215 договоров  с жителями на вывоз ТБО (а всего дворов в Некрасовской, Заречном и Кубанском 1930, % охвата – 11%). Несмотря на невысокую стоимость услуги, 90 рублей в месяц с одного двора (а не от прописанного количества), желающих заключить договора крайне мало.  Возникает вопрос: «Куда вывозят мусор (а есть он у всех) остальные?».  вывозят в лесопосадки, на косогоры, по-над дорогами, даже к соседям. Позор! (даже святое место 9-ая пятница в месяц  половину или   телегу мусора приходится вывозить). Нам необходимо еще плотнее работать с населением в этом направлении, привлекать общественность (квартальные, казачество, руководители и работники организаций поселения). Лучше начать с себя, и честно признаться куда вывозят мусор сидящие в зале. 
     В 2014 году были проведены субботники населением в хуторе Кадухин, расчищены  заросли – поросль при въезде в хутор, расчищена территория  за магазином, администрация выражает благодарность всем принявшим участие. 

     Важнейшее значение в работе  администрации имеет работа с обращениями граждан, всего их поступило письменных – 25, в основном они касаются вопросов ЖКХ, социального обеспечения, и ни одно из них не осталось без ответа. В администрации ведется учет многодетных семей, проживающих на территории, ведется паспорт занятости населения Некрасовского сельского поселения, этно-социальный мониторинг населения, учет движения ЛПХ, ежегодно на территории поселения проводится перепись населения, путем подворового обхода.  Ведется журнал регистрации прибывших граждан Украины, в настоящее время общее количество проживающих на территории поселения – 36 человек, все проживают в семьях родственников. 
     На официальном сайте администрации Некрасовского сельского поселения в сети интернет можно ознакомиться с информацией по работе администрации. 

     В поселении активно продолжается работа по профилактике безнадзорности и вовлечение молодежи в полезный досуг.
     На территории Некрасовского сельского поселения  по реализации Закона Краснодарского края от 28.06.2007 г. № 1267-КЗ «Об участии граждан в охране общественного порядка в Краснодарском крае»,  с так же Закона № 1539-КЗ «О мерах по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в Краснодарском крае», осуществляются рейдовые мероприятия по выявлению несовершеннолетних, находящихся в общественных местах позднее установленного времени. Рейдовые  мероприятия проводятся регулярно, согласно графика. В состав рейдовых групп входят:   сотрудники администрации Некрасовского сельского поселения, правоохранительные органы, казаки, педагоги СОШ № 12, работники библиотеки, КДЦ, депутаты Совета, родители учащихся школы, за что им всем большое спасибо. 

       В 2014 году проведено 17 сессий Совета депутатов Некрасовского сельского поселения, принято 49 решений, один из основных вопросов это формирование бюджета поселения, его доходной и расходной части. Решением Совета утверждены в 2014 году: в мае 2014 года принято решение Совета Некрасовского сельского поселения «Об утверждении Правил землепользования и застройки Некрасовского сельского поселения Усть-Лабинского района».  В июне была утверждена программа комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры Некрасовского сельского поселения Усть-Лабинского района на период 20 лет (до 2032 года)».
      За 2014 год работниками КДЦ «Некрасовский» было проведено много мероприятий, хотелось бы отметить, что КДЦ работает в тесном сотрудничестве со специалистами по работе с молодежью, МБОУ СОШ №12, детского сада, библиотеки, Совета ветеранов. При КДЦ работает 30 кружков и объединений, из них 19 взрослые, и 11 детских, всего в кружке занимаются более 1060 человек. В 2014 году специалисты КДЦ  принимали участие в поездке  в «Атамань» и других смотрах-конкурсах районного значения. 
       В октябре 2014 года благодаря стараниям работников КДЦ, коллективов  Детского сада № 50, МБОУ СОШ № 12, ПУ-48, на хорошем уровне прошел праздник станицы, ко всем знаменательным и праздничным датам коллектив КДЦ готовит и проводит концерты и  различные мероприятия: театрализованный праздник «Пожалуйте на блины», митинг и концерт 9 мая «Я кланяюсь тебе солдат», уже ставший традиционным праздник выпускников детского сада № 50 «Добрых Вам дорог», праздник детства «Дружат дети на планете» в филиале Усть-Лабинского  Дома-интерната, проводятся тематические мероприятия, в день по жилых людей в КДЦ «Огоньки от сердца к сердцу, совместно с Советом ветеранов».   Основные задачи  КДЦ – воспитание подрастающего поколения, повышение культурного уровня  молодежи, забота и внимание в ветеранам войны и труда. В КДЦ проводятся мероприятия антинаркотической направленности  для молодежи и подростков станицы.  В хуторе Заречном находится сельский клуб, клуб в хуторе является действительно культурным центром. В клубе ведется работа с детьми всех возрастов, изготавливаются поделки, проводятся праздники, есть свой хор.  В поселении проблема с отсутствием клуба в хуторе Кадухин, старое здание  поломано  уже лет 15, ремонт производить нет средств в поселении, поэтому необходимо, чтобы КДЦ «Некрасовский» проводил в хуторе свои мероприятия (как раньше день улиц, день хутора). 

     Муниципальное казенное учреждение культуры «Некрасовская сельская библиотека» станицы Некрасовской насчитывает 30 000 экземпляров книжного фонда на 2 300 читателей, работниками проводится  большая работа по воспитанию молодежи в тесном контакте с МБОУ СОШ № 12 и КДЦ «Некрасовский». В библиотеке  проводятся конкурсы, тематические вечера,  вечера встреч, информационные часы, книжные выставки, викторины. При библиотеке работает женский клуб «Общение», детский клуб «Сказочник» - театрализованные представления. 
    Спортивный центр «Лаба» основная победа 2-е место в районе по футболу, есть тренажерный зал, но очень хотелось бы чтоб соревнований внутрипоселенческих было больше, чтоб дети и взрослые  занимались спортом.

     В 2014 году прошли выборы главы поселения и депутатов Совета, хотелось бы выразить благодарность депутатам прежнего созыва и вновь избранным, прежнему главе поселения Ткаченко С.С., активным жителям поселения, только работа  «в команде» дает позитивные результаты. 

     В поселении  проблем много, это и дороги, а их в поселении                           асфальтовых – 10,9 км. гравийных – 36,2 км., благоустройство  территории поселения и работы по освещению улиц.

    2015 год – период кризиса, но все таки  необходимо проводить в поселении все работы по социальной сфере и по  благоустройству поселения. Бюджет поселения на 2015 год принят и утвержден депутатами на сессии в размере 15 551,8 тыс. рублей (собственные доходы, дотации). В 2015 году планируется провести ремонт дороги по улице Коммунистической (от улицы Ленина до кладбища) – 495 метров, уже подготовлена документация и данная работа будет производиться за счет вхождения в краевую программу на условиях софинансирования с краем – 1,5 млн. рублей , 420 тыс. рублей средства местного бюджета. 
     Подготовлена сметная документация на устройство тротуара от центра  станицы до школы № 12, работы будут производиться во II квартале 2015 года и продолжен ремонт  тротуаров по улице Чапаева (от улицы Пушкина до улицы Широкой).
     Заложены в бюджет поселения средства на ремонт уличного освещения улицы Степной хутора Кадухина, в настоящий момент поданы документы в службу заказчика по уточнению сметы, так как она была подготовлена в 2013 году.  В текущем году будет произведен ремонт электрооборудования в здании администрации.  В 2015 году будут продолжаться работы по подсыпке гравием дорог с гравийным покрытием и грейдирование данных дорог.  Продолжится работа и по наведению санитарного порядка в поселении, но результат будет зависеть от слаженной работы всех нас, каждого жителя. К работе по наведению порядка будут привлекаться работники всех организаций поселения,  учащиеся 3-х школ и ПУ-48, квартальные, жители поселения,  территории за которые отвечают отдельные организации уже закреплены, будет постоянно  наводиться порядок на кладбищах поселения. Администрация, только вместе с жителями может содержать станицу в порядке, а станица и наши хутора  у нас красивые. 

      Так же как и в 2014 году в текущем году администрация уже подала документы на участие в краевом конкурсе на звание «Лучший орган территориального самоуправления»  ТОС № 1  председатель – Ушаков Виктор Михайлович.  
      В 2015 году планируется на дне станицы  отметить лучшие подворья поселения – это придомовая территория возле частного дома, лучшего выберут депутаты и квартальные поселения. 
     В 2015 году в стране отмечается великое событие 70 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов. В поселении будут   проведены мероприятия посвященные  знаменательной дате; это приведение в порядок, косметический ремонт памятников погибшим солдатам в станице Некрасовской и хутора Заречного и станичного мемориала, к данной работе будут привлечены образовательные учреждения поселения – учащиеся школ и ПУ - 48, встречи с участниками войны и Ветеранами труда в школах, ПУ и даже детском садике. Торжественное вручение юбилейных медалей посвященных 70-летию Победы в КДЦ «Некрасовский», а для части ветеранов на дому. 9 мая – митинг посвященный дню Победы и праздничный концерт. 
     Я призываю всех жителей поселения принять участие в данных мероприятиях, отдать дань памяти погибшим в той войне, а не вернулось с войны 539 человек, и проявить заботу и внимание тем участникам войны и труженикам тыла которые с нами. 

Я закончила свой доклад.

Спасибо за внимание. 
