Добрый день уважаемые депутаты, 
гости и жители поселения!

       В соответствии с действующим Уставом Некрасовского сельского поселения – глава Некрасовского сельского поселения ежегодно отчитывается перед населением о проделанной работе по исполнению бюджета поселения за прошедший год и мы должны определить основные направления работы на очередной год, исходя из утвержденного Советом депутатов бюджета. 

      Такие отчеты в нашем поселении проводятся ежегодно и сегодня Вашему вниманию предоставляется отчет Совета депутатов и администрации Некрасовского сельского поселения за 2015 год. 

      В 2015 году администрация поселения в своей деятельности руководствовалась  положениями  ФЗ № 131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», а так же Уставом, свои действия согласовывала с решениями Совета депутатов Некрасовского сельского поселения.

      Некрасовское сельское поселение включает в себя 5 населенных пунктов: станица Некрасовская, хутора Кадухин, Заречный, Кубанский, Огонек.  Площадь поселения 12993 га., из них земель сельхозназначения 10124 га.,   в ЛПХ – 710 га. Численность населения на 01 января 2016 года составила 6 174 человек, в том числе:  

· станица Некрасовская – 4852 человека; 
· хутор Заречный – 689 человек; 

· хутор Кадухин – 419 человек

· хутор Кубанский – 190 человек;

· хутор Огонек – 24 человек. 

           Поступление доходов в 2015 году составили 19785,8 тысяч рублей, из них собственные доходы 13 367, 8  тысяч рублей, из средств районного, краевого и федерального бюджета  привлечено  средств 6418,1 тысяч рублей. План поступления собственных доходов – выполнен на 101,56%, сработали на уровне 2014 года. Наибольший удельный вес в структуре собственных доходов составляет земельный налог с юридических и физических лиц 48% или 6456,8 тысяч рублей. Земельный налог для бюджета поселения остался основным доходным источником, так как 100% его остается в бюджете поселения. Агрохолдинг «Кубань» основной плательщик данного налога, это градообразующее предприятие поселения, 2750 тысяч рублей; ПУ-48 – 520 тысяч рублей, фермеры – около 1 миллиона рублей, и ЛПХ. 
        Налога  на доходы физических лиц (НДФЛ)  получено 2682,0 тыс. рублей или 20% от собственных доходов. Количество НДФЛ поступающего в бюджет поселения зависит от занятости населения и от суммы заработной платы. Поэтому очень актуально стоит вопрос зарплат в конвертах и работа без оформления трудовых договоров. 
       Другими статьями доходов бюджета являются: 

1. Акцизы по подакцизным товарам – 1950,9  тысяч рублей. Используются только на дорожный фонд.

2. ЕСХН – 1348,4 тысяч рублей. 

3. Имущественный налог с физических лиц – 754,0 тысяч рублей. 

     В минувшем году в поселении действовало 17 ведомственных целевых программ. 

     Расходы бюджета в 2015 году составили 20 877, 6 тысяч рублей. Из них основная часть средств была направлена на содержание социальной сферы и развития коммунального хозяйства, благоустройство поселения. Так на содержание МКУК КДЦ «Некрасовский» израсходовано 5218,9 тысяч рублей, Некрасовская библиотека 2600,1 тысяч рублей (расходы уровня 2014 года) спортивный центр «Лаба» 514,5 тысяч рублей (-341 тысяча рублей) МБУ «Возрождение» 1567 тысяч рублей. 

     В 2015 году проведено устройство тротуара в центральном парке станицы Некрасовской сумма затрат 651,2 тысячи рублей, проведены работы по устройству уличного освещения улицы Степной хутора Кадухин – 416,8 тысяч рублей, проведен газопровод низкого давления для газификации улицы Коллективной  станицы Некрасовской – 351,6 тысяч 

       На условиях софинансирования при  вхождении в государственную программу Краснодарского края «Капитальный ремонт дорог» произведен ремонт асфальтовой дороги по улице Коммунистической станицы Некрасовской (от улицы Ленина до кладбища станицы) сумма затрат 1500 тысяч рублей краевые средства а из местного бюджета не  150 тысяч рублей а 495 тысяч рублей, так как дорога сделана в полном объеме. 
     Весной и летом проводились работы по выравниванию грейдером всех гравийных дорог поселения 36,2 километра сумма 99,99 тысяч рублей. За счет средств дорожного фонда производилась установка и ремонт дорожных знаков, согласно схемы безопасности движения, нанесена горизонтальная дорожная разметка по маршруту движения рейсовой маршрутки – 3 километра, проведены работы по нанесению разметки пешеходных переходов – 10 штук, подготовлена схема безопасности дорожного движения по улице Ленина (от улицы Первомайской до улицы  Коммунистической станицы Некрасовской),  проведены работы по обозначению места для стоянки автотранспорта, в том числе для инвалидов возле здания администрации по улице Ленина, по программе «Безопасность движения» сумма расходов составила 348,7 тысяч рублей.

     За счет средств местного бюджета установлены лавочки в парке станицы по улице Ленина в количестве 5 штук с урнами, на всех остановках общественного транспорта установлены доски объявлений и урны, большая доска объявлений в центре станицы, сумма затрат – 60 тысяч рублей. 

     В сентябре 2015 года состоялись выборы депутатов районного Совета, так как наши кандидаты, а теперь избранные депутаты являются руководителями Агрохолдинга «Кубань», то теперь поддержка и помощь поселению оказывается в различных сферах: проведен косметический ремонт Дома культуры (60 тысяч рублей), установлены двери входная группа в СОШ № 12, заменены люки в школе, в Доме культуры хутора Заречный проведен ремонт сцены и внутреннего помещения зала (за счет средств местного бюджета – проведена вода в Дом культуры хутора Заречного), оказали помощь школе № 26 в приобретении и установки освещения классных досок, ремонт забора школы. Помогли с ремонтом водопровода в школе № 27 хутора Кадухин. Большая благодарность депутатам районного Совета Микунову Г.И. и Герасименко В.П. 
        В 2015 году изготовлена «Генеральная схема очистки территории» сумма затрат  75 тысяч рублей. 

      Производилась потрава комаров 105 тысяч рублей. В поселении проводился ямочный ремонт гравийных дорог в станице Некрасовская, хуторе Заречный, хуторе Кадухин. Всего было завезено более 300 м3 гравия. В вопросе доставки гравия оказывали помощь местные жители, имеющие в собственности грузовые автомобили, за что им большая благодарность. 

     Актуальный вопрос в поселении – низкое электрическое напряжение в сети в домовладениях жителей, Усть-Лабинские электрические сети проводят модернизацию подстанций и замену трансформаторов, а так же замену проводов, так как старые приходят в негодность. 

     ОАО «Водопровод» в связи с большим износом сетей, проводит замену труб по улице Садовая – 360 м., Орджоникидзе – 70 м., Почтовая – 14 м.,  в хуторе Кадухин улица Степная – 150 м.,  улица Речная – 25 м. 
     Работу по благоустройству нашей  станицы и хуторов ведет МБУ «Возрождение». В 2015 году силами МБУ  проводилась подсыпка гравием дорог местного значения, ямочный ремонт асфальтированных дорог, осуществлялся покос сорной растительности в парке, скверах и на улицах станицы и хуторов, поддерживалось санитарное состояние улиц, проводили спилы деревьев в старом парке более 35, дрова выданы многодетным семьям по их заявлениям, наводили санитарный порядок на кладбищах поселения, вывозится мусор с территорий возле кладбищ. Рабочие МБУ «Возрождение регулярно в  течение всего года занимаются зачисткой стихийных свалок в поселении, сейчас к этим работам добавилась очистка лесополос. 
       В 2015 году силами администрации проведено 2 месячника и 8 субботников по наведению санитарного порядка  в парке по улице Ленина, улице Островского, улице Чапаева, улице Лермонтова, парк новый, улица Пушкина, улица Садовая. Кроме сотрудников администрации активное участие в субботниках принимали работники социальной службы, библиотеки, Дома культуры, школ № 12,26,27, детский сад № 50, квартальные, активное население. Хотелось бы отметить, что депутаты поселения провели субботник по очистке проезда по улице Широкой. За время субботников убрано более 20 м3 ТБО, посажено более 200 деревьев, подбелено 350 деревьев, наведен порядок в парках и скверах более 42 000 м2 
     На 1 января 2016 года заключено договоров с жителями на вывоз ТБО 224, % охвата 12, в станице Некрасовской, хуторе Заречном и хуторе Кубанском. Несмотря на невысокую стоимость услуги 90 рублей в месяц с одного двора, желающих заключить договора крайне мало – поэтому возникают стихийные свалки. Нам необходимо каждому начать с себя, и честно признаться что мусорят «уважаемые» жители, не берегут чистоту поселения. Сейчас, понимая что некогда уйти с работы, бухгалтер МБУ «Возрождения» выходит по организациям для заключения договоров.  
     Важнейшее значение в работе  администрации имеет работа с обращениями граждан, всего их поступило письменных – 59, в основном они касаются вопросов ЖКХ, социального обеспечения, и ни одно из них не осталось без ответа. В администрации ведется учет многодетных семей, проживающих на территории, ведется паспорт занятости населения Некрасовского сельского поселения, этно-социальный мониторинг населения, учет движения ЛПХ, ежегодно на территории поселения проводится перепись населения, путем подворового обхода.  Ведется журнал регистрации прибывших граждан Украины, в настоящее время общее количество проживающих на территории поселения – 29 человек, все проживают в семьях родственников. 

     На официальном сайте администрации Некрасовского сельского поселения в сети интернет можно ознакомиться с информацией о работе администрации. 

     В поселении активно продолжается работа по профилактике безнадзорности и вовлечение молодежи в полезный досуг.

     На территории Некрасовского сельского поселения  по реализации Закона Краснодарского края от 28.06.2007 г. № 1267-КЗ «Об участии граждан в охране общественного порядка в Краснодарском крае»,  с так же Закона № 1539-КЗ «О мерах по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в Краснодарском крае», осуществляются рейдовые мероприятия по выявлению несовершеннолетних, находящихся в общественных местах позднее установленного времени. Рейдовые  мероприятия проводятся регулярно, согласно графика. В состав рейдовых групп входят:   сотрудники администрации Некрасовского сельского поселения, правоохранительные органы, казаки, педагоги СОШ № 12, работники библиотеки, КДЦ, депутаты Совета, родители учащихся школы, за что им всем большое спасибо. 

       В 2015 году проведено 12 сессий Совета депутатов Некрасовского сельского поселения, принято 40 решений, один из основных вопросов это формирование бюджета поселения, его доходной и расходной части.  В июне этого года было принято решение Совета Некрасовского сельского поселения Усть-Лабинского района  о внесении изменений в решение Совета  «Об утверждении Правил благоустройства, санитарного содержания территорий, организации уборки и обеспечения чистоты и порядка в Некрасовском сельском поселении, так же в июне было принято решение «О принятии  Устава Некрасовского сельского поселения Усть-Лабинского района, в декабре 2015 года принято решение об утверждении бюджета Некрасовского сельского поселения Усть-Лабинского района на 2016 год.

       2015 год – год 70-летия Победы в ВОВ 1941-1945 г.г., в поселении были проведены мероприятия посвященные этой дате, это приведение в порядок и содержание в чистоте памятников погибшим солдатам в станице Некрасовской и хуторе Заречном и станичного мемориала, проведен косметический ремонт памятников – к данной работе кроме сотрудников администрации привлекались учащиеся школ, училища, социальная служба, библиотека, КДЦ. Проводились встречи с участниками ВОВ и Ветеранами труда в школах, ПУ и даже в детском саду. Проведено торжественное вручение юбилейных медалей «70 лет Победы» в КДЦ «Некрасовский» и на дому. 

      9 мая прошел митинг посвященный дню Победы, шествие бессмертного полка – участие приняли учащиеся школ и жители  поселения, это и есть связь поколений и наша память истории. По окончании митинга проведен концерт.
      В 2015 году работниками КДЦ «Некрасовский» были проведены различные мероприятия, хотелось бы отметить, что КДЦ работает в тесном сотрудничестве со специалистами СОШ № 12, Детским садом, библиотекой, Советом ветеранов, ПУ-48, местным казачьим обществом и Спортивным центром «Лаба».  Ко всем знаменательным датам проходят праздничные концерты, дискотеки, на достаточно хорошем уровне прошло празднование «Дня станицы». В хуторах проводится работа при участии Некрасовского КДЦ. В КДЦ проводятся мероприятия антинаркотической направленности для подростков и молодежи поселения. Работают различные кружки и объединения. 
      Творческие коллективы КДЦ принимают участие и становятся лауреатами и победителями конкурсов, смотров, фестивалей коллективов художественной самодеятельности  района. 
      Некрасовская библиотека станицы проводит большую работу по воспитанию молодежи, проводятся конкурсы, тематические вечера, вечера встреч, информационные часы, книжные выставки, викторины. 

      СЦ «Лаба» в 2015 году очень большое  количество детей и жителей  занимались с мая по ноябрь на стадионе станицы, жители поселения участвуют в районной спартакиаде по различным видам спорта. В зимнее время занятия проходят в спортзале школы № 12.
      2016 год будет сложным годом, но все таки необходимо проводить работы в поселении по благоустройству поселения и социальной сфере.

      Депутатами утвержден на сессии бюджет на 2016 год в размере 17820,5 тысяч рублей что не менее чем в 2015 году. Исходя из средств бюджета в поселении планируется проведение следующих работ: 

       - проложить тротуар по улице Лермонтова (от улицы Островского до улицы Первомайской), по улице Первомайской (от улицы Лермонтова до улицы Ленина), закончить ремонт тротуара по улице Чапаева (от улицы Пушкина до полигона ПУ-48); 

       - произвести грейдирование гравийных дорог в поселении 36,2 км. – 2 раза весной и осенью;

      - войти в краевую программу «По ремонту  асфальтовых дорог Краснодарского края» на условиях софинансирования, провести ремонт асфальтового покрытия по улице Садовой от улицы Лермонтова и до улицы Чапаева, улица Ленина от мемориала до улицы Садовой, улица Кирова от улицы Первомайской до улицы Почтовой; 
      -  произвести обновление горизонтальной  дорожной разметки и пешеходных переходов; 

      - установить уличное освещение  улицы Островской от улицы Лермонтова до «Ягодки» и «Опасный поворот»; 

      - построить две спортивно-игровые площадки в станице Некрасовской возле  «Ягодки» и в хуторе Кадухин за счет средств депутатов ЗСК Краснодарского края И.Н.Бондаренко и депутата районного Совета Г.И.Микунова; 
      - ремонт асфальтового покрытия  баскетбольной площадке на стадионе улицы Лермонтова и установить 2 лавочки;

     - потрава комаров в поселении; 

     - установка «лежачего полицейского» возле детского сада № 50. 

     - оформление земельного участка под новое кладбище станицы (западная часть станицы Некрасовской) согласно генерального плана  и ППЗ.

        Будет продолжена работа по благоустройству поселения, силами МБУ «Возрождение»:

       - ликвидация несанкционированных свалок; 

       - ликвидация при необходимости снежных заносов и гололеда;

       - частичная подсыпка гравием образовавшихся ямок на дорогах;

       - кошение сорной растительности;

       - удаление  старых деревьев представляющих угрозу жизни людей; 

       - наведение порядка на кладбищах, вывоз мусора; 

       - посадка деревьев; 

       - ежедневный сбор мусора в центре станицы парк улицы Ленина; 

       - ремонт и восстановление дорожных знаков; 

      - еженедельный сбор и вывоз ТБО  от населения.
      Санитарный порядок в поселении зависит от работы каждого жителя, начать надо со своего двора, улицы.

      Администрация только вместе с жителями может содержать станицу и хутора в порядке, а они у нас красивые. 

      В 2016 году планируется на дне станицы отметить лучшие подворья поселения – это придомовые территории возле частного дома, предложения  будут приниматься в общем отделе администрации в течении года. 
     Год 2016 – это год 75-летия начала ВОВ, необходимо помнить как это начиналось, это история, в поселении будут проведены мероприятия посвященные дню освобождения станицы, дню Победы, дню начала ВОВ, пройдет месячник военно-патриотической работы. 
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