О финансово-экономическом состоянии субъектов малого и среднего предпринимательства в 2023 году
           Доля работников малых предприятий в общей численности занятых на предприятиях и в организациях всех отраслей экономики на территории Некрасовского сельского поселения составила 3,4%. В 2023 году на данных предприятиях заняты 52 человека. 
В расчете на одного работника среднемесячная заработная плата составила 35958,0 рублей.
          Оборот продукции собственного производства и продажа товаров несобственного производства по видам экономической деятельности на территории Некрасовского сельского поселения Усть-Лабинского района за 2023 год  составили 174,43 млн. рублей, в том числе по видам экономической деятельности:
сельское хозяйство - 156,0 млн. руб.,
розничная торговля – 15,78 млн. руб.,
общественное питание – 2,65 млн. руб.
           На территории поселения реализовываются мероприятия по ведомственной целевой программе «Оказание поддержки малого и среднего предпринимательства на территории Некрасовского сельского поселения Усть-Лабинского района». Специалистом администрации проводятся беседы с руководителями предприятий и индивидуальными предпринимателями по увеличению заработной платы и доведения ее до средне – отраслевого уровня, а также по обеспечению полноты и своевременности уплаты ЕСХН, НДФЛ и других налоговых платежей в местный бюджет поселения. 
          Несмотря на положительные тенденции развития малого и среднего предпринимательства, проблемы, препятствующие развитию бизнеса,  имеются. К факторам, сдерживающим развитие малого и среднего предпринимательства, относятся:
·  чрезмерная налоговая нагрузка, 
·  недостаток собственных финансовых средств, 
·  высокая арендная плата,
·  снижение покупательской способности населения.
Кроме того, сдерживают развитие предпринимательства и имущественные вопросы, связанные с отсутствием производственных и офисных помещений.
         Предприятия сельского хозяйства, предприятия розничной торговли и общественного питания, в основном находятся в удовлетворительном состоянии.
         В целях информационной поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства вся информация размещается на стендах и официальном сайте администрации поселения.






