Пояснительная записка об итогах работы с обращениями граждан за      1 полугодие  2022 года  в администрации Некрасовского 
сельского поселения Усть-Лабинского района

       В  1 полугодии 2022 года в администрацию Некрасовского сельского поселения Усть-Лабинского района поступило 18 письменных обращений граждан, в сравнении с отчетным периодом за 1  полугодие 2021 года число письменных обращений уменьшилось на 3 обращения. Принято главой администрации Некрасовского сельского поселения  на личном приеме 12 человек, в сравнении с отчетным периодом за  первое полугодие 2021 года  численность граждан, принятых на личном приеме главой администрации Некрасовского сельского поселения уменьшилось на одного человека. 
         Рассмотрено всего   16  обращений, из них: 


поддержано, в том числе меры приняты- 15 (94%); 

разъяснено- 1 (6%); 

не поддержанных нет. 


На рассмотрении  2 обращения.   

     Принято на приеме главой администрации Некрасовского сельского поселения  12  человек.

Для своевременного и качественного рассмотрения всех поступающих обращений специалистами администрации Некрасовского сельского поселения муниципального образования Усть-Лабинский район рассмотрено комиссионно с выездом на место всего  за 1 полугодие 2022 года -  9 обращений (56%).      
        За отчетный период не допущено ни одного нарушения сроков рассмотрения обращений граждан.
Тематический анализ поступивших обращений граждан 
за первое полугодие 2022 года
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       Тематика обращений граждан, поступивших в администрацию Некрасовского сельского поселения Усть-Лабинский район, представлена в диаграмме и показывает, что преимущественным вопросом для граждан в первом полугодии 2022 года является - Благоустройство и санитарное состояние (57%); вопросы электроснабжения (6%); транспортные вопросы (1%);  выдача архивных сведений (31%). 

Санитарное состояние, благоустройство всего – 9.
 Поддержано, меры приняты - 9.
Электроэнергия всего – 1.

 Разъяснено – 1. 
Транспорт всего – 1. 

Поддержано, меры приняты - 1.

Выдача архивных данных - 5.  

Поддержано, меры приняты - 5.
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