АНАЛИЗ

работы штаба по взаимодействию в области организации участия граждан в охране общественного порядка, профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних на территории Некрасовского сельского поселения Усть-Лабинского района за 9 месяцев 20014 года

     Во исполнение плана работы штаба по взаимодействию в области организации участия граждан в охране общественного порядка, профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних  на территории Некрасовского сельского поселения на 2014 год, штабом проделана следующая работа. 

     За 9 месяцев 2014 года на территории Некрасовского сельского поселения Усть-Лабинского района в проведении рейдовых мероприятиях по реализации Законов  Краснодарского края № 1267-КЗ «Об участии граждан в охране общественного порядка в Краснодарском крае» и № 1539-КЗ «О мерах по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в Краснодарском крае» приняли участие 110 рейдовых групп, что на 18% меньше, чем за аналогичный период прошлого года (далее АППГ) – 136 рейдовых групп, 20 рейдовых групп осуществляли дежурство с привлечением автомобиля (по автомобильному маршруту патрулирования) – 17% от общего количества, АППГ – 20%.

    Рейдовые группы формировались штабом поселения. Приняло участие 550 человек (выхода):

· сотрудники полиции – 116 выхода,

· сотрудники администрации – 73 выхода

· педагоги (СОШ, МБДОУ) – 34 выхода,

· родители – 44 выхода,

· добровольные казачьи дружины – 176 выходов,

· другие структуры – 107 выхода. 

    Члены молодежного патруля и члены добровольных народных дружин принимают активное участие в дежурстве рейдовых групп. 

    Среднее количество участников на одну группу: 4 участника (совместно с сотрудником полиции).

    В ходе рейдовых мероприятий были посещены семьи несовершеннолетних, состоящих на учете в органах и учреждениях системы профилактики  и несовершеннолетних, выявленных за нарушение требований ЗКК № 1539-КЗ. Всего было проведено 17 посещений, из них состоящие в КДНиЗП (категория «социально-опасное положение») – 17 семей. 

     Фактов невыхода сотрудников полиции, повлекших срыв рейдового мероприятия за 9 месяцев 2014 года допущено не было. 

      За 9 месяцев 2014 года было выявлено 16 несовершеннолетних, которые были переданы родителям под роспись. Проведено разъяснительной работы с несовершеннолетними детьми и их родителями – 61. Проведено акций и семинаров – 19, спортивных и досуговых мероприятий – 32. 

    Количество распространенных листовок  за данный период – 158

    Количество информационных стендов профилактической направленности – 2 шт. 

Начальник штаба

Глава Некрасовского сельского

поселения Усть-Лабинского района                                         Т.Ю.Скорикова 

